
  

 

 
 
 
 
 
 
 
 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΦΟΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ  Βέροια  16 Απρ.  2015 
                                                                                            

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 20 
ΠΡΟΣ :  - Α.Ο.Π. Οµάδων Π.Ε. Κεντρικής Μακεδονίας    
ΚΟΙΝ :  - Α.Σ. Συστηµάτων Π.Ε. Κεντρικής Μακεδονίας    
   - Ε.Κ.Σ. Συστηµάτων Π.Ε. Κεντρικής Μακεδονίας 
ΘΕΜΑ  :  Εκδροµή Εξερεύνησης Χρυσού Βέλους  
ΣΧΕΤ:  Κανονισµός Κλάδου Προσκόπων , Κανονισµός Ασφάλειας ∆ράσεων και ∆ιοικητικών 
Θεµάτων  
 
 Αγαπητοί µου,  
 
Σε εφαρµογή του ετησίου προγράµµατος της Περιφερειακής Εφορείας προχωρούµε στην διοργάνωση της Εκδροµής 
Εξερεύνησης Χρυσού Βέλους (Ε.Ε.Χ.Β.).  

 
Η Ε.Ε.Χ.Β. αποτελείτε από τρία στάδια , 
 α το στάδιο της προετοιµασίας , 
 β το στάδιο της δράσης και 
 γ το στάδιο της παρουσίασης . 
 
Έτσι καλώ όλους τους αρχηγούς οµάδων να υποβάλουν αιτήσεις για την συµµετοχή των υποψηφίων χρυσού 

βέλους. Ως αίτηση υποψηφίου θα υπολογίζετε το αντίγραφο µητρώου προόδου του κλάδου . Οι οποίες θα πρέπει να 
σταλούν µέχρι τις 10 Μαΐου 2015 στο pekem@sep.org.gr 

Το κόστος συµµετοχής ορίστηκε στα 15 ευρώ και περιλαµβάνει τα έξοδα διατροφής και προγράµµατος της 
δράσεις, ∆ΕΝ περιλαµβάνει έξοδα µετακίνησης προσκόπων και υλικά οργάνωσης των εξερευνητικών οµάδων.  

1ο Στάδιο Προετοιµασίας 
 
Για το 1ο Στάδιο προετοιµασίας ορίζονται τα εξής . 
Αφού συγκεντρωθούν οι αιτήσεις συµµετοχής µε ευθύνη της Π.Ε. θα γίνει ο καταρτισµός των εξερευνητικών 

οµάδων . Στις 15 Μαΐου θα ανακοινωθούν οι εξερευνητικές οµάδες και οι εργασίες – οδηγίες για το στάδιο της 
προετοιµασίας .   

 
Το 2ο και 3ο Στάδιο ( εκδροµή και παρουσίαση ) . 
 
Το 2ο Στάδιο( Εκδροµή εξερεύνησης)  θα διεξαχθεί στις 28 και 29 Ιουνίου στο χωριό Κρανέα (Κρανιά) του 

∆ήµου Σκύδρας της Περ. Ενότητας Πέλλας. Οι Εξερευνητικές οµάδες θα πρέπει να βρίσκονται εκεί στις 9.00 π.µ.  
Το 3ο Στάδιο ( Παρουσίαση) θα πραγµατοποιηθεί την Κυριακή 29 Ιουνίου στο ίδιο µέρος στις 2.00 µ.µ. 
Πρόεδρος της Επιτροπής Αξιολόγησης αναλαµβάνει ο Έφορος Κλάδου Προσκόπων της Π.Ε. Ιωάννου Παύλος ( 

6934912426)  και ως µέλη οι αρχηγοί οµάδων και ανάλογα µε τις ανάγκες και υπαρχηγοί κάτοχοι βασικής εκπαίδευσης 
κλάδου προσκόπων . 

 
Παρακαλώ για την πιστή τήρηση των παραπάνω . 

 
 
           Έσο Έτοιµος 
    Περιφερειακός  Έφορος 
 
 
 
 
    Ματθαίος Πιστοφίδης 


